

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Maramureș a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, astăzi va avea loc în municipiul Baia Mare o adunare populară pe care posturile de radio și televiziune o vor transmite direct, în jurul orei 13.30.

Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXVII, SERIA II, Nr. 10 091

6 PAGINI - 30 BANI

JOI, 5 NOIEMBRIE 1981

Expresie a griii deosebite, manifestată permanent, pentru dezvoltarea armonioasă a tuturor județelor țării, pentru bunăstarea și prosperitatea tuturor cetățenilor - români, maghiari, germani și de alte naționalități, într-o atmosferă de vibrant entuziasm, de puternică angajare a întregului popor la realizarea politicii interne și externe promovate de partidul nostru, în frunte cu secretarul său general, ieri a avut loc

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL SATU MARE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a început, la 4 noiembrie, o vizită de lucru în câteva județe din nord-vestul țării. Miercuri, în prima zi a vizitei, secretarul general al partidului, însoțit de tovarășii Iosif Banc, Ion Coman și Richard Winter, a fost oaspetele drag al locuitorilor județului Satu Mare.

La plecarea din București, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat de tovarășii Ilie Verdet, Emil Bobu, Ion Dincă, Nicolae Constantin, Ludovic Fazekas, Gheorghe Oprea și Ștefan Andrei.



Secretarul general al partidului a analizat și aici, ca și în cursul vizitelor în județele Brăila și Galați, de săptămîna trecută, cu toată atenția, grija deosebită ce o manifestă permanent pentru dezvoltarea fiecărui județ și a patriei noastre socialiste în ansamblu, modalitățile în care se realizează, în profil teritorial, obiectivele luminoase stabilite de Congresul al XII-lea al partidului. Împreună cu organele locale de partid și de stat, cu cadre de conducere din unele ministere economice, specialiști și oameni ai muncii din unitățile vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat, totodată, rezultatele îndeplinirii sarcinilor de plan pe anul în curs, rezultate care pun în lumină și mai pregnant creșterea economico-socială înregistrată de județul Satu Mare în ultimul deceniu. Astfel, față de anul 1968, producția industrială a crescut în 1980 de 43 ori, iar cea agricolă de 1,5 ori. În cincinalul 1976-1980, în localitățile județului s-au construit peste 9.300 apartamente, urmînd ca în actualul cincinal să fie date în folosință alte 13.000.

În același timp, au fost stabilite măsuri concrete care să asigure îndeplinirea cu succes a sarcinilor pe anul viitor și pe întreg cincinalul, perioadă în sfîrșitul căreia producția industrială va fi de 6 ori mai mare decît în 1968, anul constituirii județului.

Apreciind contribuția hotărîtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la înscrierea județului lor pe coordonatele dezvoltării intense de astăzi, oamenii muncii români, maghiari și germani care trăiesc și muncesc înfrății de veacuri pe meleagurile sădărene s-au angajat să traducă neabătut în viață noile indicații și orientări date de secretarul general al partidului, să realizeze produse de cea mai bună calitate, în condițiile unei înalte eficiențe.

Pentru toate aceste înfăptuiri, pentru viitorul luminos care se deschide în fața celor ce muncesc în acest județ, sădărenii l-au întâmpinat pe secretarul general al partidului cu cele mai alese sentimente de dragoste și recunoștință, pe care le nutrește, alături de întregul popor, față

(Continuare în pag. a 11-a)

TINERI ȘI TINERE, STĂ ÎN PUTEREA NOASTRĂ SĂ NE ADUCEM O CONTRIBUȚIE TOT MAI ACTIVĂ, SĂ ACȚIONĂM ÎMPREUNĂ CU TOATE FORȚELE REVOLUȚIONARE, DEMOCRATICE ȘI PROGRESISTE ALE TINERETULUI DE PRETUTINDENI PENTRU VICTORIA NOBILELOR IDEALURI ALE LIBERTĂȚII ȘI PĂCII!

Datoria noastră cea mai de preț - SĂ APĂRĂM, SĂ PROMOVĂM, SĂ ÎNTĂRIM PACEA ȘI LIBERTATEA POPOARELOR

Într-o exemplară, impresionantă unitate, tînăra generație, asemenea întregului nostru popor, își manifestă deplina aprobare, profundă, satisfacție față de ideile și propunerile cuprinse în Apelul lansat tuturor forțelor democratice și progresiste din întreaga lume de către Frontul Democrației și Unității Socialiste din Republica Socialistă România, laolaltă cu sentimentul că numai astfel prezentul și viitorul său se vor împlini sub însemnele păcii, dezarmării și libertății. Este semnificativă această stare de spirit cu care tineretul nostru, asemenea întregii noastre națiuni socialiste, a primit con-

ținutul Apelului tocmai prin aceea că vorbind despre pace și libertate vorbim despre cele mai scumpe aspirații ale virstei tinere, despre cele mai înaintate idealuri care înflăcărează conștiința maselor progresiste de pretutindeni. Ne facem și astăzi ecoul acestor profunde reverberații publicind în pagina de ziar, așezată înconfundabil sub semnul celei mai stringente actualități, gândurile și mărturisirile tineretului nostru, ca o certitudine în șansa prezentului și viitorului, ca un legămînt simbolic și definitiv față de cauza păcii, prieteniei și libertății popoarelor.

Un singur gînd, o singură opțiune, o singură voință: SĂ FACEM TOTUL PENTRU CA SĂ TRIUMFE PACEA ȘI LIBERTATEA LUMII

— anchetă de opinie politică în municipiul Ploiești —

Și aici, în municipiul Ploiești, puternică citadelă a spiritului muncitoresc, revoluționar, cititorii a noului ev socialist al patriei, uteciștii, tînăra generație, au primit împreună cu celelalte categorii de oameni ai muncii cu alese sentimente de vie mindrie patriotică, cu satisfacție nelarmurită conținutul de un fierbinte umanism, de o înaltă responsabilitate istorică al propune-

rilor cuprinse în Apelul pentru pace și dezarmare al Frontului Democrației și Unității Socialiste din Republica Socialistă România, document de o excepțională importanță, în care reasim ideile fundamentale ale politicii externe a partidului și statului nostru, aspirațiile noastre cele mai curate și cele mai înaintate, al cărui neobosit și strălucit exponent și promotor este to-

varășul Nicolae Ceaușescu. Să spicim în continuare cîteva din aceste gînduri, nu înainte de a preciza că asemenea interlocutorilor noștri kindesc și simt eci peste 53 de mii de uteciști, toți tinerii de aici, din municipiul Ploiești.

Anchetă realizată de ȘERBAN CIONOF

(Continuare în pag. a. V-a)

PENTRU CA BILANȚUL TOAMNEI SĂ FIE CÎT MAI BOGAT Nici o clipă de răgaz la adăpostirea întregii recolte și pregătirea viitoarelor producții

Concomitent cu încheierea recoltărilor, în cel mai scurt timp, pe întreaga suprafață cultivată cu porumb, sfeclă de zahăr, soia, orez, legume și alte culturi pretutindeni în unitățile agricole se impune ca tot ce se strînge, inclusiv cantitățile de recoltă aflate temporar în grămezi pe cîmp sau la unități să ajungă urgent la destinațiile stabilite. În acest scop, la transportul și depozitarea recoltei — acțiuni ce determină livrarea unor cantități sporite la fondul de stat și F.N.C. — se cer înlăturare deficiențele în folosirea la întreaga capacitate a mijloacelor de transport. Tocmai datorită modului defectuos al acțiunilor întreprinse la transportul recoltei, la această oră se înregistrează încă mari stocuri de produse neintrate în circuitul valorificării și care se pot deprecia de la o zi la alta. Or, a amîna adăpostirea recoltei acum, cînd încă timpul permite, a lăsa fără finalitate munca unui an nu înseamnă altceva decît risipi. Iată de ce trebuie acționat de urgență la îndeplinirea obligațiilor către stat și depozitarea în condiții corespunzătoare a întregii recolte.

O amplă mobilizare a tuturor forțelor de la sate solicită activitatea la eliberarea terenurilor de coceni și alte resturi vegetale, care îmbogățesc structura furajeră a fermelor zootehnice și totodată determină deschiderea frontului de lucru pentru formările de tractoare în vederea grăbirii arăturilor. Necesitatea accelerării ritmurilor de execuție a arăturilor adînci de toamnă, — care, așa cum sublinia recent secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, conduc la un plus de recoltă de 1.500 kg la hectar și chiar mai mult — atrage atenția asupra sporirii vitezelor zilnice prin organizarea schimburilor de lucru, neîntrerupt, zi și noapte, astfel ca pînă la 15 noiembrie lucrările să fie efectuate pe întreaga suprafață prevăzută.

MUREȘ - RITM SUSȚINUT LA TRANSPORTUL SFECLEI DE ZAHĂR (în pagina a 4-a)

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

la marea adunare populară din municipiul Satu Mare

Dragi tovarăși și prieteni,

Doresc să încep prin a vă adresa dumneavoastră, tuturor participanților la această mare adunare populară, locuitorilor municipiului și județului Satu Mare, în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și guvernului, precum și al meu personal, un salut revoluționar, împreună cu cele mai bune urări. (Urale și aplauze puternice: se scandează îndelung: „Ceaușescu - P.C.R.”)

Ne aflăm în Satu Mare într-o vizită de lucru. Am vizitat patru întreprinderi industriale, două unități agricole. Am putut

să constatăm cum se desfășoară activitatea pentru îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XII-lea al partidului. Am discutat cu oamenii muncii, cadrele de conducere, consilierii oamenilor muncii și trebuie să spun că impresiile sînt, în general, bune. Rezultatele pe care oamenii muncii din municipiul și din județul Satu Mare le-au obținut în primul an al cincinalului — deși cu unele lipsuri și neîmpliniri — sînt importante. Ele dau posibilitate să se afirme că oamenii muncii din Satu Mare, fără deosebire de naționalitate, dispun de tot ce este necesar pentru a realiza în condiții bune sarcinile marelui ce le revin din

programul de dezvoltare a patriei noastre, din planul cincinal 1981-1985, în noua etapă — de ridicare a României socialiste pe noi culmi de progres și civilizație. (Urale și aplauze puternice: se scandează: „Ceaușescu - P.C.R.”)

Asa cum am menționat recent la Brăila, în întreaga țară oamenii muncii din toate sectoarele de activitate, — atât din industrie și agricultură, cit și din celelalte ramuri — au obținut în acest an rezultate importante. Putem afirma că s-a pus o bază trainică pentru realizarea în bune condiții a planului cincinal, România parcurgînd astfel

o etapă importantă pe calea făuririi unei vîlci tot mai bune, demne și libere pentru întregul nostru popor. (Aplauze și urale puternice: se scandează: „Ceaușescu și poporul!”)

De la această mare adunare populară doresc să adresez tuturor colectivilor de oameni ai muncii din Satu Mare, tuturor oamenilor muncii din agricultură felicitări pentru realizările dobîndite și urarea de a obține rezultate și mai bune, de a face totul pentru a încheia primul an al cincinalului cu împliniri cît mai însemnate în toate domeniile. (Aplauze și urale puternice, prelungite: se scandează: „Ceaușescu și poporul!”)

În cincinalul trecut, județul Satu Mare, ca și alte județe ale patriei noastre, a cunoscut o dezvoltare importantă. S-au construit și s-au dezvoltat aici mari întreprinderi industriale moderne. Județul și municipiul Satu Mare dispun astăzi de întreprinderi de înaltă tehnicitate în stare să producă utilaje și mașini la nivelul mondial. Și trebuie să facem totul pentru a folosi din plin aceste mijloace, a obține maximum de eficiență economică, creșterea productivității, reducerea cheltuielilor materiale și sporirea, pe această bază, a venitului net, a avuției naționale.

(Continuare în pag. a 111-a)



INITIATIVA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. a II-a)

rii socialiste, care reușește să fabrice astăzi, într-o singură zi, producția anului 1948. Se subliniază, însă, că puterica dezvoltare din ultimii 16 ani, când producția a crescut de 10 ori, iar efectivul de muncitori de circa 4 ori. Grafice edificatoare relevă că oamenii muncii din această mare unitate industrială desfășoară o activitate bazată pe o înaltă eficiență, fapt reflectat în creșterea continuă a productivității muncii, în reducerea cheltuielilor materiale, în ridicarea nivelului de valorificare a metalului. Dealtfel, pe 10 luni din acest an, prevederile producției nete au fost depășite cu 21 milioane lei.

Sunt prezentate, prin grafice și diverse produse, preocupările Centrului de cercetări științifice și inginerie tehnologică pentru utilaj minier. Citeva planșe relevă sistemul de mașini pentru exploatarea minierilor și a cărbunelui în subteran și sistemul de mașini pentru exploatarea cărbunelui la suprafață, definitivate la indicațiile secretarului general al partidului, sarcini care sînt înscrise în programul prioritar minier. Este prezentată, de asemenea, sistemul de mașini pentru gospodărirea de cărbune, subliniindu-se că unele din ele au fost puse în funcțiune în cadrul „termocentralelor” de la Rovinari și Turceni.

Sunt vizitate, apoi, principalele secții de producție ale uzinei de stielire de roți dîntate, secția de utilaj minier, unde sînt prezentate unități tehnologice de montaj, secția de transportoare, secția de utilaj chimic și metalurgic. Pe un platou din incinta întreprinderii sînt prezentate numeroase produse purtînd marca „Unio”, între care mașini de încărcat, de ridicat, mașini de extracție a cărbunelui, transportoare de mare capacitate a acestuia, transportoare pentru fabricile de zahăr și atele. Aprecind activitatea colectivului de la „Unio”, pentru realizarea unor produse moderne și de mare randament, tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat să se acorde, în continuare, mai multă atenție tipizării producției, îndeosebi a producției de transportoare de mare capacitate.

Secretarul general al partidului cere să se facă o analiză a eficienței transportoarelor cu lanț și să se studieze posibilitățile scutirii transportoarelor cu bandă, la lungimea optimă, care să asigure fiabilitatea necesară. În fiecare secție, secretarul general al partidului discută cu muncitorii, se interesează de activitatea lor, de rezultatele obținute în îndeplinirea sarcinilor de plan, de retribuția lor, arătînd că, prin dotarea întreprinderii cu utilaje din ce în ce mai moderne, datorită creșterii nivelului tehnic, sarcinile de plan sînt nu numai îndeplinite, dar și depășite, și prin aceasta și ciclurile lor sînt scurte.

La despărțire, miile de muncitori îi înconjoară cu multă dragoste pe secretarul general al partidului, exprimîndu-și recunoștința fierbinte pentru grija pe care o manifestă continuu față de ei, pentru dezvoltarea întreprinderii lor.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în municipiul Satu Mare a continuat la cunoscuta întreprindere de confecții „Mondiala”, una din unitățile de pres-

tișii ale județului, care s-a afirmat în ultimii ani prin produse sale de înaltă calitate prezentate atât pe piața internă, cit și la export. Profilată pe realizarea de confecții de modă, de serie mică și chiar unicate, întreprinderea sîtmăreană, beneficiind de indicațiile date de secretarul general al partidului cu prilejul vizitei din 1976, a înregistrat în cincinalul trecut succese însemnate în îndeplinirea sarcinilor de plan, avînd toate premisele ca și în noul cincinal 1981-1985 să îndeplinească prevederile sporite ce-i revin din programele de dezvoltare a industriei ușoare, să ridice înțelegerea activității la parametri superiori.

La sosirea în unitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu sentimente de bucurie și satisfacție de mii de muncitori ce lucrează aici, care au ținut să-și exprime direct profunda recunoștință pe care o nutresc față de secretarul general al partidului pentru grija manifestată pentru dezvoltarea întreprinderii lor, îmbunătățirea permanentă a condițiilor de viață și muncă. S-a scîndat cu înflecție numele partidului și al secretarului său general, dinde-se astfel glas încrederii depline în partid, în tovarășul Nicolae Ceaușescu, în politica luminoasă, promovată cu conștientă, de ridicare a României pe noi culmi de civilizație și progres.

Vizita a început în fața unor panouri și grafice care înfățișează succesiv modul în care au evoluat principalii indicatori economici ai întreprinderii, pe baza indicatorilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu în 1976. Directorul întreprinderii, Otilia Indre, a arătat că, în cincinalul trecut, s-a acționat cu hotărîre pentru înnoirea producției și creșterea calității mărfurilor, pentru sporirea exporturilor, valorificarea superioară a materiei prime indiene, livrarea unui volum superior de produse destinate pieței bucurștene. Ca urmare, în prezent, produsele noi reprezintă 97 la sută din volumul total al producției, iar exportul a ajuns, în 1981, la 95 la sută. Paralel cu realizarea acestor indicatori economici, întreprinderea a reușit să-și sporească de 1,8 ori producția marfă, de 2 ori producția netă și să crească ponderea țesăturilor indiene folosite în procesul de producție la 251 mii confecții.

Aprecind aceste rezultate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că se impune ca și în acest cincinal să se acționeze cu hotărîre pentru reducerea consumurilor specifice și valprificarea superioară a materialelor, astfel încît eficiența economică a întreprinderii să crească permanent, acest lucru reflectîndu-se și asupra veniturilor muncitorilor. Un accent deosebit a fost pus, de asemenea, pe diversificarea producției cu înnoirea ei permanentă, în pas cu moda, pentru a se veni în întîmpinarea cerințelor pieței interne și externe. S-a arătat, în acest sens, că se impune să se acționeze mai ferm pentru sporirea exporturilor. Învingîndu-se beneficiarii externi produse de mai bună calitate, competitive și în pas cu pretențiile model.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a atras atenția asupra necesității de a sporii utilizarea materialelor prime și a materialelor



indizene, în special a inului și cinerii, în țesături combinate și amestec, cit și în proporție de sută la sută, reducîndu-se pe această cale, unele importuri costisitoare ce grevează asupra eficienței întreprinderii.

Vizitîndu-se unele secțoare ale întreprinderii, s-a relevat preocuparea colectivului pentru îmbunătățirea prelucrării materialelor, prin perfecționarea tehnologiilor și a proceselor de producție. Pe tot parcursul vizitei, muncitorii au ovationat cu însuflețire de tovarășul Nicolae Ceaușescu, scîndînd numele partidului și al secretarului său general.

Totodată, tovarășul Nicolae Ceaușescu a asistat la o prezentare de produse din cele mai noi creații, care a scos în relief fantazia creatorilor de modele de aici, bunul gust, preocuparea pentru valorificarea motivelor de inspirație populară. Secretarul general al partidului a avut cuvinte de apreciere față de realizările colectivului sîtmărean, felicitîndu-l cu căldură și urîndu-i noi succese în muncă. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat buna experiență a colectivului de a realiza modele cit mai variate și inspirate și a cerut ca toate fabricile să pro-

cedeze în același fel, să-și creeze propriile modele de confecții pentru a putea diversifica producția și a concura cu succes pe piața externă. Secretarul general al partidului a arătat că se impune ca modelele să fie prezentate în reviste speciale, care să facă o bună propagandă a confecțiilor realizate în țara noastră.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a fotografiat cu un grup de copii ai muncitorilor de aici, care purtau cu mîndrie și emoție uniformă de soimi ai patriei și frumoase costume osene.



Consfătuire de lucru la sediul județean de partid Satu Mare

Miercuri seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut o consfătuire de lucru cu membrii Biroului Comitetului Județean Satu Mare al P.C.R. și al Comitetului Executiv al Consiliului popular județean, cu cadre de răspundere din industria și agricultura județului.

Au luat parte tovarășii Iosif Banc, Ion Coman, Lina Ciobanu, Richard Winter, precum și reprezentanți ai conducătorilor unor ministere.

În cadrul întîlnirii s-a analizat modul cum se îndeplinește sarcinile de producție în industria și agricultura județului, programul de investiții, precum și modul în care se acționează pentru asigurarea condițiilor realizării integrale a obiectivelor prevăzute pe întregul cincinal, pentru buna aprovizionare a populației cu produse agroalimentare.

măsurî pentru mai buna organizare a muncii și a producției, pentru întărirea ordinii și disciplinei, creșterea spiritului de răspundere a tuturor cadrelor, întărirea controlului îndeplinirii hotărîrilor, în vederea asigurării îndeplinirii neabătute a prevederilor de plan din industrie, pentru sporirea producției agricole, veretale și animale, pentru aplicarea hotărîrîi a actelor normative cu privire la autoconducerea și autoaprovizionarea teritorială, în scopul asigurării de cantități sporite la fondul de stat și a necesarului de consum, corespunzător normelor stabilite pentru întreaga populație a județului.

După încheierea întîlnirii cu activul de partid, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a îndreptat spre reședința ce i-a fost rezervată în municipiul Satu Mare. La ieșirea din sediul Comitetului județean de partid, miile de oameni ai muncii l-au întâmpinat din nou pe secretarul general al partidului cu ace-

leași profunde sentimente de bucurie, de dragoste și recunoștință.

În imensa piață în care au răsunat, cu câteva ore în urmă, vibrante, mobilizatoare cuvintele tovarășului Nicolae Ceaușescu, ca un nou și puternic îndemn spre muncă avîntată și pace, spre progres și bunăstare, se revărsă din nou turmele de urale. Secretarul general al partidului se întretine cu numeroși locuitori ai municipiului, strîngînd mîinile altora, îi îmbrățișează pe copii.

Ca un fierbinte omagiu adus conducătorului partidului și statului nostru, în Piața Republicii se aprind torțe. Tovarășul Nicolae Ceaușescu parcurge Calea Traian prînt-un culoar de faclii. Mînărele torțe, exprimîndu-și dîndocăna și serenuitatea pretutindeni, mai de seamă evenimentele din viața obștii, constituie și acum o înaltă cîntărire pe care sîtmăreanii o aduc cu nobile sentimente tovarășului Nicolae Ceaușescu.

LA NIVELUL FIECĂREI LOCALITĂȚI — PROGRAME DE PRODUCȚIE CONCRETE PENTRU ASIGURAREA BUNEI APROVIZIONĂRI A POPULAȚIEI

Inițiative gospodărești, acțiuni de mare eficiență

Situat în zona de deal, Horezu, vestit centru al ceramicii românești, este la fel de vestit și prin tradiționala preocupare a locuitorilor săi pentru creșterea animalelor, activitate favorizată, dealtfel, de întinsele suprafețe de fînie și pășuni pe care le posedă. Cunoscind prevederile celui de-al XII-lea Congres al partidului privind realizarea, în 1985, a unui consum de 70 kg de carne pe locuitor, horezuenii și-au analizat posibilitățile de care dispun în lumina sarcinilor ce le revin pe linia întăririi autogestivului și autoconducerii. Gospodărește, ei au stabilit de pe acum măsuri ferme care să ducă la sporirea producției de carne atât pentru consumul propriu cit și pentru fondul de stat. Cuvîntarea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la marea adunare populară din municipiul Briașta de carne aflată pentru consumul propriu cit și pentru fondul de stat. Cuvîntarea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la marea adunare populară din municipiul Briașta de carne aflată pentru consumul propriu cit și pentru fondul de stat. Cuvîntarea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la marea adunare populară din municipiul Briașta de carne aflată pentru consumul propriu cit și pentru fondul de stat.

rioadă următoare producția va spori pentru că acum oamenii au experiență și mai ales dorința de a se autoapăsa. Agenda priorităților este deosebit de bogată, semn că locuitorii înteleg răspunderea pe care o au în autoaprovizionarea orașului, a județului. De aceea și-au propus să înființeze gospodării anexe pe lîngă unitățile de consumuri colective (cantine, spitale etc). Se va asigura astfel necesarul de carne cu minimum de cheltuieli și, în plus, însemnate cantități se vor livra la fondul de stat.

Un accent deosebit îl au spus tovarășii Petre Barăscu, secretar al Comitetului orașesc Horezu al P.C.R. — punem pe creșterea producției de carne asigurată nu numai din creșterea numerică a efectivului de animale ci mai ales din îngrijirea lor. Astfel, pentru obținerea unei producții sporite de carne vom îngrăși bovinele la 400 kg iar porcii ce vor fi sacrificați vor avea o greutate de 120 kg. Pentru asigurarea hranei animalelor, am luat măsuri energice în sensul sporirii suprafețelor de pășuni și fînie. Acestea, ca și celelalte suprafețe de pîmînt au intrat în planul nostru de cultivație. Cu sprijinul S.M.A., folosind toate atelele de care dispunem s-au efectuat arăturile de toamnă, s-au transportat și împrăștiat îngrășămintele naturale pentru ca solul să fie cit mai fertilizat și mai bine pregătit pentru primăvară. Pentru a face o zootehnică de înaltă productivitate, ne preocupăm ca suprafețele de pîmînt de care dispunem să dea maximum de producție, să asigure astfel baza furajeră necesară unei mai bune hrăniri raționale și consistente a animalelor.

Fiecare locuitor al satului, un harnic crescător de animale

Slatina-Timis, județul Caraș-Severin, este o comună necooperativizată, așezată la doar citiva kilometri de vîrfurile Semenic. Suprafața agricolă pe care o dețin cele 1002 gospodării este de 6491 ha, din care doar 1075 ha o reprezintă terenul arabil. Restul îl ocupă pășunile naturale — 1953 ha, fîniele naturale — 3171 ha și livezile — 299 ha. Această suprafață trebuie să asigure hrana pentru 4200 de locuitori și încă ceva pe deasupra, pentru că fiecare să-și poată procura bunurile necesare vieții de toate zilele. Cum este satisfăcută această cerință ne-o dovedește mai întîl familia lui Petru Roescu, care, după cum singur recunoaște, nu este tîmbar în fruntea satului. Din 6 ha pîmînt are un hectar și jumătate este arabil. De pe 4,5 ha recoltează fînul cu care anual întretine cele 7-8 animale: doi cai, vaci cu lapte și tîneret. Numai în acest an a pus la adăpost 21 tone fîn. Aproximativ jumătate îi progresează și-și vinde cooperatizării de consum. A produs pînă acum pe bază de contract doi taurasi, o vacă și mai are de predat o vițea. Suma totală încasată pînă la sfîrșitul anului urmează a se ridica la circa 30000 lei. Adăugînd și alți circa 8000 lei luăți pe fîn, numai din

aceste două surse gospodarul Petru Roescu realizează un venit net de circa 40000 lei. Spunem net fiindcă pentru propriul consum el nu are nevoie să cumpere altceva decît zahăr, ulei și pîine, cheltuieli pe care le acoperă din retribuția primită ca achizitor. În plus, mai sînt cartofi, unde în acest an a obținut o producție cum nu-și aminteste să mai fi realizat vreodată, fașolea uscată printre rîndurile de porumb și altele legume. Nu-i vorba că pentru toate cite le-a făcut au trebuit să muncască, el, soția și fiul său, muncitor la C.P.L. Caransebeș. Ca el mai sînt încă foarte mulți în Slatina-Timis.

În registrul agricol al comunei figurează 2517 capete de taurine — deci, în medie, mai bine de două animale mari pe gospodărie, 6347 oi, 448 cai, 1437 porci și aproape 6000 păsări. Producția medie la hectarul de porumb realizată în această toamnă a fost de 2900 kg. La cartofi — de 16500 kg, 8 tone la tomate și 2200 kg la grîu. Este adevărat că, în afara porumbului, cultivat pe 800 ha, restul suprafețelor afectate celorlalte culturi sînt dimensionate de nevoile proprii de consum. Cert este că produsele alimentare, la proteine, dar și la cereale ob-

MUREȘ Ritm susținut la transportul sfeclei de zahăr

Cu suprafețe între 100-200 ha, cooperativele agricole din subordinea consiliului unitic Band se înscriu printre marile unități cultivatoare de sfeclă de zahăr din județul Mureș. A intrat în obișnuința cooperativelor de aici ca evaluările să nu se mai facă în kilograme ori tone, ci în vagoane. Sîntem avizați deci că avem de-a face cu cantități ce presupun un impresionant volum de muncă, un efort deosebit pentru strîngerea și depozitarea întregii recolte. Abordînd în discuție capitolul sfeclei de zahăr, cooperativii din Grebeni și Căpua răsufliă ușurați: sfecla de pe cele 300 ha cultivate a ajuns integral în silozurile fabricii de zahăr. Au încheiat recolta și C.A.P. Band pe 230 ha. Fînate și Mădăras pe cite 160 ha; 5 ha din cele 170 ha cultivate mai sînt de recolat la Iclânel și 10 ha la C.A.P. Oro.

Asadar, eforturile se îndreaptă acum spre încheierea recoltării și transportului în unitățile vizate. Folosirea spațiului zărilor limită a depășit aici stadiul unei usurînte cîteva autocamioane de industrie. Mulți dintre ei, după ce ies din schimb, se întorc acasă și muncesc pînă seara tîrziu în agricultură. Dar randamentul nu mai este același, chiar dacă de la lucrul pîmîntului nici un membru al familiei nu este scutit. La 14-15 ani copiii știu deja să bată oasa, știu să mulgă oile, tîn de coarnele plugului ca și un tîran cu îndelungată experiență. Oamenii ar dori să fie înșiși mai mult ajutați în procurarea de utilaje agricole moderne.

cite un transport, apoi ne mutăm la Iclânel. Aflăm că interlocutorii noștri au venit la Band doar de citeva zile după ce timp de 5 luni au strînut caii putere ai mașinilor pe santierul de la Rovinari, de unde s-au întors cu aprecieri la superavizii din partea beneficiarului. Brigada de 25 de tînceri soferi din cadrul autobazel nr. 2 a I.T.A. Mureș este hotărîtă ca prin efort concretizat în transportul operativ al recoltei, să-și mențină titlul de fruntas cuterit la Rovinari. De fapt, cuvinte de mulțumire la adresa lor are și tovarășul Alexandru Nagy, președintele C.U.A.C.S. Band. Argumentele nu-i lipsesc. În ziua președintel vizite au intrat în cele două baze din Band și Fînate peste 420 tone sfecla de zahăr.

— Cantități mai importante avem de transportat de la Oro, aproximativ 250 tone și Iclânel, în jur de 700 tone, ne informează interlocutorul.

— Ce măsuri ai luat pentru încheierea grabnică a transportului? îl întrebăm.

— Dacă urmăm graficul repartizării mijloacelor de transport astăzi se poate vedea că ne-am îndreptat atenția spre unitățile rămase în urmă. La Oro sînt repartizate 9 autocamioane, iar la Iclânel 14, plus 9 remorci de la S.M.A.

— Cînd veți încheia transportul sfeclei de zahăr?

— Unitățile din Band, Fînate, Mădăras, vor încheia în cursul zilei de azi, iar C.A.P. Oro și Iclânel în 3 zile.

ION DANCA

M. BORDA



Popoarele își ridică hotărît glasul împotriva înarmărilor

HELSINKI 4 (Agerpres). — „Nordul Europei — zonă denuclearizată”. Sub acest imperativ s-a desfășurat, prin mai bine de 50 orașe finlandeze, un mare mars al păcii.

Evenimentul central al săptămânii de acțiuni împotriva înarmărilor l-a constituit demonstrația de la Helsinki, unde zeci de mii de locuitori ai capitalei au ieșit pe străzi cu acțiuni concrete în direcția instaurării unei păci trănice pe planeta noastră. Participanții la demonstrație s-au adunat în piața Senatului, unde a avut loc un miting. Cel care a luat cuvântul a mîngiat cu condamnare intenția S.U.A. de a amplasa rachete în Europa occidentală și a subliniat că traseele acestor rachete spre Europa occidentală și teritoriile de frontieră ale Finlandei, „Dorim un viitor pașnic fără pericole pentru copiii noștri” — au declarat participanții la miting.

Presă finlandeză a apreciat că nicodată în istoria țării nu a avut loc o demonstrație pentru pace de asemenea proporții.

BONN 4 (Agerpres). — Conducerea organizației Partidului Social-Democrat din orașul vest-german Saarbrücken a adoptat o rezoluție în care cere ca R.F.G. să renunțe la amplasarea de teritorii sau a noilor rachete nucleare americane cu rază medie de acțiune. Rezoluția — a declarat președintele organizației de land a P.S.D. — urmează să fie supusă spre examinare congresului acesteia, programat la sfîrșitul săptămînii în curs.

La rîndul său, organizația de tineret a P.S.D. din Saarland s-a pronunțat de asemenea pentru interzicerea staționării pe teritoriul vest-german a rachetelor nucleare americane. Potrivit publicației „Saarbrücker Zeitung”, tinerii social-democrați au cerut Congresului din Saarland al P.S.D. apelul insistent de a se pronunța în mod neechivoc pentru anularea deciziei N.A.T.O. privind instalarea noilor rachete nucleare americane pe teritoriul unor țări vest-europene membre. Congresul P.S.D. din Saarland trebuie să se pronunțe clar și hotărît asupra faptului că aplicarea hotărîrii amintite a N.A.T.O. „nu reprezintă o necesitate și nu are nici un sens”.

TOKIO 4 (Agerpres). — Consiliul General al Sindicatelor din Japonia (SOHYO) a adresat oamenilor munții mîndrii apelul de a-și activa lupta pentru pace, împotriva armelor nucleare și a pericolului unui război termocuclear. În cadrul unei sedințe largite a Comitetului Executiv al SOHYO a fost adoptat un document în care este exprimată solidaritatea cu mișcarea anti-războinică din Europa occidentală și se hotărîte ca în ziua de 40 de ani de la declanșarea de către militaristii japonezi a războiului în Pacific — să se organizeze o amplă demonstrație anti-războinică.

PARIS 4 (Agerpres). — Biroul Politic al C.C. al Partidului Comunist Francez a dat publicității o declarație în care se subliniază că acțiunile tot mai ample ale opiniei publice din continentul european demonstrează că lupta pentru pace, împotriva cursei înarmărilor poate fi distinsă.

În prezent — relevă documentul — milioane de oameni din Europa cu vederi politice și convingeri religioase diferite militază pentru pace, pentru încetarea și pentru încheierea

cu rezultate pozitive a tratativelor privind mijloacele nucleare și cu rază medie de acțiune, pentru interzicerea totală a armelor cu neutroni.

Biroul Politic apreciază manifestarea națională care a avut loc la 25 octombrie, la Paris, și la care au participat peste 100.000 de persoane, drept „o contribuție a poporului francez la lupta pentru pace, împotriva cursei înarmărilor”.

În document se menționează că a fost adoptată hotărîrea de a se continua și dezvoltarea acțiunilor legate de cea de-a doua sesiune specială a Adunării Generale a O.N.U. în problemele dezarmării, care va avea loc în iunie-iulie 1982.

LONDRA 4 (Agerpres). — În cadrul dezbaterilor reuniunii Comitetului regional al „Serviciilor cooperatiste de defășurare” desfășurate la Londra, participanții au subliniat că problema principală a contemporaneității este problema luptei împotriva înarmărilor, pentru încetarea cursei care are ca scop acumularea de noi mijloace de exterminare în masă. Ei au cerut rugător să acționeze pentru adoptarea de măsuri îndreptate spre asigurarea păcii și securității în Europa.

ROMA 4 (Agerpres). — Partidul Comunist Italian a cerut Parlamentului reducerea cu 10 la sută a cheltuielilor militare ale țării în cursul viitorului an fiscal, urmînd ca o parte a fondurilor astfel economisite să fie utilizate pentru realizarea unor programe cu caracter social. Potrivit proiectului de buget pe anul 1982, cheltuielile militare ale Italiei urmează să sporească cu 34 la sută față de anul în curs.

„Este inacceptabil ca statul să reducă sensibil cheltuielile cu caracter social și în același timp, să sporească în mod exagerat cheltuielile militare”, a declarat, în acest context, deputatul comunist A. Baracchi, membru al Comitetului pentru problemele apărării al Camerei Deputaților.

LISABONA 4 (Agerpres). — În comunicatul comun cu privire la Lisabona între delegația P.C. Francez, condusă de Georges Marchais, secretarul general al partidului și delegația P.C. Portughez, condusă de secretarul general, Alvaro Cunhal, cele două partide s-au pronunțat împotriva amplasării de noi rachete nucleare pe continentul european, pentru încetarea neîntreruptă a tratativelor privind limitarea tuturor tipurilor de armamente, pentru dizolvarea blocurilor militare, pentru încheierea cu succes a reuniunii de la Madrid.

Fotodată, în comunicat este evidențiată amploarea tot mai mare a mișcării pentru pace și dezarmare în Europa, la care participă milioane de oameni de cele mai diferite convingeri politice și religioase. Cele două partide au subliniat importanța acestei mișcări, reafirmîndu-și hotărîrea de a-și acorda sprijinul cel mai activ.

VIENA 4 (Agerpres). — La cîmîrul central din capitala Austriei a avut loc un miting consacrat memoriei victimelor nazismului. Unul dintre veteranii mișcării de rezistență din Austria, J. Hendeis, a relevat cu acest prilej necesitatea activizării luptei pentru pace și dezarmare, a luptei împotriva ideologiei naziste.

HAVANA 4 (Agerpres). — Comitetul permanent al oamenilor de cultură „Pentru suveranitatea popoarelor Americii” a dat publicității o declarație în care cheamă forțele progresiste din întreaga lume să desfășoare o amplă campanie de protest împotriva propagandei de război desfășurate de reprezentanții Administrației americane. Comitetul condamnă intensificarea de către S.U.A. a campaniei de subminare și înăbușare a mișcărilor democratice din America centrală și bazinul Caribicilor.

ROMA 4 (Agerpres). — Partidul Comunist Italian a cerut Parlamentului reducerea cu 10 la sută a cheltuielilor militare ale țării în cursul viitorului an fiscal, urmînd ca o parte a fondurilor astfel economisite să fie utilizate pentru realizarea unor programe cu caracter social. Potrivit proiectului de buget pe anul 1982, cheltuielile militare ale Italiei urmează să sporească cu 34 la sută față de anul în curs.

„Este inacceptabil ca statul să reducă sensibil cheltuielile cu caracter social și în același timp, să sporească în mod exagerat cheltuielile militare”, a declarat, în acest context, deputatul comunist A. Baracchi, membru al Comitetului pentru problemele apărării al Camerei Deputaților.

LISABONA 4 (Agerpres). — În comunicatul comun cu privire la Lisabona între delegația P.C. Francez, condusă de Georges Marchais, secretarul general al partidului și delegația P.C. Portughez, condusă de secretarul general, Alvaro Cunhal, cele două partide s-au pronunțat împotriva amplasării de noi rachete nucleare pe continentul european, pentru încetarea neîntreruptă a tratativelor privind limitarea tuturor tipurilor de armamente, pentru dizolvarea blocurilor militare, pentru încheierea cu succes a reuniunii de la Madrid.

Fotodată, în comunicat este evidențiată amploarea tot mai mare a mișcării pentru pace și dezarmare în Europa, la care participă milioane de oameni de cele mai diferite convingeri politice și religioase. Cele două partide au subliniat importanța acestei mișcări, reafirmîndu-și hotărîrea de a-și acorda sprijinul cel mai activ.

Schimb de mesaje între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Leonid Ilici Brejnev

MOSCOVA — Trimisul Agerpres, I. Dumitrescu, transmite: În cursul zilei de miercuri, conducătorii delegațiilor participante la conferința secretarilor de probleme internaționale și ideologice ai comitetelor centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din unele țări socialiste.

La Moscova s-a încheiat, la 4 noiembrie, desfășurarea secretarilor de probleme internaționale și ideologice ai comitetelor centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din unele țări socialiste.

În seara aceleiași zile, C.C. al P.C.U.S. a oferit o recepție în onoarea participanților la conferință.

În Uniunea Sovietică a fost lansată, miercuri, stația automată interplanetary „Venus 14”, similară prin construcție și destinație stației „Venus 13” lansată la 30 octombrie a.c. — informează agenția T.A.S.S.

Aparatura de bord a celor două stații funcționează normal.

salut tovarășesc împreună cu cele mai calde urări.

La Moscova s-a încheiat, la 4 noiembrie, desfășurarea secretarilor de probleme internaționale și ideologice ai comitetelor centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din unele țări socialiste.

În seara aceleiași zile, C.C. al P.C.U.S. a oferit o recepție în onoarea participanților la conferință.

În Uniunea Sovietică a fost lansată, miercuri, stația automată interplanetary „Venus 14”, similară prin construcție și destinație stației „Venus 13” lansată la 30 octombrie a.c. — informează agenția T.A.S.S.

Aparatura de bord a celor două stații funcționează normal.

salut tovarășesc împreună cu cele mai calde urări.

La Moscova s-a încheiat, la 4 noiembrie, desfășurarea secretarilor de probleme internaționale și ideologice ai comitetelor centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din unele țări socialiste.

În seara aceleiași zile, C.C. al P.C.U.S. a oferit o recepție în onoarea participanților la conferință.

În Uniunea Sovietică a fost lansată, miercuri, stația automată interplanetary „Venus 14”, similară prin construcție și destinație stației „Venus 13” lansată la 30 octombrie a.c. — informează agenția T.A.S.S.

Aparatura de bord a celor două stații funcționează normal.

salut tovarășesc împreună cu cele mai calde urări.

Manifastări consacrate Zilei Armatei

BRUXELLES 4 (Agerpres) — În zilele de 3 și 4 noiembrie, au avut loc la Bruxelles lucrările Comisiei mixte România — Comunitatea Economică Europeană (C.E.E.), creată pe baza acordului semnat în iulie 1980.

Delegația română a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Manifastări consacrate Zilei Armatei

BRUXELLES 4 (Agerpres) — În zilele de 3 și 4 noiembrie, au avut loc la Bruxelles lucrările Comisiei mixte România — Comunitatea Economică Europeană (C.E.E.), creată pe baza acordului semnat în iulie 1980.

Delegația română a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Datoria țărilor sărace în continuă creștere

PARIS 4 (Agerpres). — Potrivit estimărilor unor experți ai Organizației pentru Cooperare Economică și Dezvoltare (O.E.C.D.), datoria externă totală a țărilor în curs de dezvoltare se va ridica în acest an la 524 miliarde dolari — informează agenția France Presse. Rata agrăvării acestor datorii va fi în 1981 la fel de mare ca și în 1980 (15 la sută), povara celor circa 150 de țări în curs de dezvoltare urmînd să sporească cu 68 miliarde dolari.

De subliniat că serviciul datoriei externe (care include de rambursarea creditelor, plus dobinzile) va atinge 111,7 miliarde dolari, respectiv o progresie de 22 la sută. Este semnificativ faptul că aproximativ 70-80 la sută din totalul datoriilor externe ale țărilor în curs de dezvoltare sînt contractate de la numai 17 țări industrializate, iar 12 la sută de la Banca Mondială.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

● **NAISTUL ROMÂN** Gheorghe Zamfir a efectuat un turneu de o săptămînă în Noua Zeelandă. Concertele sustinute de reputatul interpret român în orașele Auckland și Christchurch, ca și în capitala neo-zeelandeză, Wellington, s-au bucurat de un deosebit succes.

PREZENȚE ROMÂNEȘTI

Lucrările Comisiei mixte România — C.E.E.

BRUXELLES 4 (Agerpres) — În zilele de 3 și 4 noiembrie, au avut loc la Bruxelles lucrările Comisiei mixte România — Comunitatea Economică Europeană (C.E.E.), creată pe baza acordului semnat în iulie 1980.

Delegația română a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

Cele două delegații au procedat la un larg schimb de vederi asupra ansamblului relațiilor economice dintre România și țările membre ale comunității și în deosebi asupra aplicării diverselor acorduri și aranjamente

de cooperare economică internațională, iar delegația C.E.E. a fost condusă de Francois-Xavier Ortoli, vicepreședinte al Comisiei Executive a C.E.E.

tehnice existente în domeniile industrial și agricol. Cei două părți au convenit măsuri care să conducă la o dezvoltare echilibrată a schimburilor și cooperării economice și la îmbunătățirea structurii schimburilor dintre România și țările membre ale comunității luate în ansamblu.

Lucrările comisiei mixte s-au desfășurat într-o atmosferă de înțelegere reciprocă.

Cu prilejul prezentei sale la Bruxelles, tovarășul Cornel Burtică a avut înlînțiri de lucru cu Gaston Thorn — președintele Comisiei Executive a C.E.E., precum și cu vicepreședintele și comisarul al Comisiei Pietrii și coșerului, de asemenea, a avut înlînțiri cu reprezentanți ai unor cercuri de afaceri din Belgia.

Cu prilejul prezentei sale la Bruxelles, tovarășul Cornel Burtică a avut înlînțiri de lucru cu Gaston Thorn — președintele Comisiei Executive a C.E.E., precum și cu vicepreședintele și comisarul al Comisiei Pietrii și coșerului, de asemenea, a avut înlînțiri cu reprezentanți ai unor cercuri de afaceri din Belgia.

Cu prilejul prezentei sale la Bruxelles, tovarășul Cornel Burtică a avut înlînțiri de lucru cu Gaston Thorn — președintele Comisiei Executive a C.E.E., precum și cu vicepreședintele și comisarul al Comisiei Pietrii și coșerului, de asemenea, a avut înlînțiri cu reprezentanți ai unor cercuri de afaceri din Belgia.

Cu prilejul prezentei sale la Bruxelles, tovarășul Cornel Burtică a avut înlînțiri de lucru cu Gaston Thorn — președintele Comisiei Executive a C.E.E., precum și cu vicepreședintele și comisarul al Comisiei Pietrii și coșerului, de asemenea, a avut înlînțiri cu reprezentanți ai unor cercuri de afaceri din Belgia.

Cu prilejul prezentei sale la Bruxelles, tovarășul Cornel Burtică a avut înlînțiri de lucru cu Gaston Thorn — președintele Comisiei Executive a C.E.E., precum și cu vicepreședintele și comisarul al Comisiei Pietrii și coșerului, de asemenea, a avut înlînțiri cu reprezentanți ai unor cercuri de afaceri din Belgia.

Cu prilejul prezentei sale la Bruxelles, tovarășul Cornel Burtică a avut înlînțiri de lucru cu Gaston Thorn — președintele Comisiei Executive a C.E.E., precum și cu vicepreședintele și comisarul al Comisiei Pietrii și coșerului, de asemenea, a avut înlînțiri cu reprezentanți ai unor cercuri de afaceri din Belgia.

Cu prilejul prezentei sale la Bruxelles, tovarășul Cornel Burtică a avut înlînțiri de lucru cu Gaston Thorn — președintele Comisiei Executive a C.E.E., precum și cu vicepreședintele și comisarul al Comisiei Pietrii și coșerului, de asemenea, a avut înlînțiri cu reprezentanți ai unor cercuri de afaceri din Belgia.

Cu prilejul prezentei sale la Bruxelles, tovarășul Cornel Burtică a avut înlînțiri de lucru cu Gaston Thorn — președintele Comisiei Executive a C.E.E., precum și cu vicepreședintele și comisarul al Comisiei Pietrii și coșerului, de asemenea, a avut înlînțiri cu reprezentanți ai unor cercuri de afaceri din Belgia.

Cu prilejul prezentei sale la Bruxelles, tovarășul Cornel Burtică a avut înlînțiri de lucru cu Gaston Thorn — președintele Comisiei Executive a C.E.E., precum și cu vicepreședintele și comisarul al Comisiei Pietrii și coșerului, de asemenea, a avut înlînțiri cu reprezentanți ai unor cercuri de afaceri din Belgia.

Cu prilejul prezentei sale la Bruxelles, tovarășul Cornel Burtică a avut înlînțiri de lucru cu Gaston Thorn — președintele Comisiei Executive a C.E.E., precum și cu vicepreședintele și comisarul al Comisiei Pietrii și coșerului, de asemenea, a avut înlînțiri cu reprezentanți ai unor cercuri de afaceri din Belgia.

Cu prilejul prezentei sale la Bruxelles, tovarășul Cornel Burtică a avut înlînțiri de lucru cu Gaston Thorn — președintele Comisiei Executive a C.E.E., precum și cu vicepreședintele și comisarul al Comisiei Pietrii și coșerului, de asemenea, a avut înlînțiri cu reprezentanți ai unor cercuri de afaceri din Belgia.

<